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 (طانق 9)  التمرين الأول:
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 (طانق 7) التمرين الثاني:

f وh على المجال  دالتان معرفتان 0; :بـ   2
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:بٌن أن: أ( (1 lnH x x x  للدالة: دالة أصلٌةh على المجال 0; . 
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مجموعة حلول المعادلة التفاضلٌة: ب(  استنتج  ''y h x. 
2باستعمال التكامل بالتجزئة، أثبت أن أ( (3 1J e . 

حول محور الفواصل على المجال:  hب( استنتج حجم الجسم المولد بدوران منحنى الدالة  1;e. 
0yو المستقٌمات التً معادلاتها:  fأحسب مساحة الحٌز المستوي المحدد بمنحنى الدالة  (4   ،1x   وx e. 
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 نقاط( 4) التمرين الثالث:
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اح ج  ق  و الن  ت  وف  الت  ات ي  لكم ب  ي  من   مع ت 
ة   ن  ن  صاف  : ب  ة  الماذة  اذ   اسي 
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